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HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.06.2005 18:38:45

dopmupoBaHusi 3aKI09eHust Bpaua: 21.06.2005 21:18:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/10160/answer/10161




YBaxaemruiii EBrenuii! B Bamiem cinydae HeoOX0OuUM HeIIOCPECTBEHHBIM OCMOTP ypoJiora Ha IIpeaMeT
¢uMo3a (CyKeHUe KpaliHell TIJIOTH B pe3y/IbTaTe Yero rojioBKa I0JI0BOTO YjieHa He MOXKET

00HAXUTHCS) U BapuKouese. M B TOM Ciydae, ¥ B OPYroM Cllydae He0OXOOUMO OIIePaTUBHOE
nedenue. [lumure, ecnu 6yRyT elle BOIIPOCHL.



